

Περιεχόμενα

1. ΔΙΕΚΔΙΚΗΣΕ ΜΙΑ ΑΠΟ ΤΙΣ 60 ΥΠΟΤΡΟΦΙΕΣ ΤΟΥ...	Η ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ_ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ 20/03 /2022 σελ.5
2. ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΠΟΡΩΝ	ΠΟΛΙΤΗΣ 21/03/2022 σελ.19
3. ΚΑΚΟΠΟΙΗΣΗ ΗΛΙΚΙΩΜΕΝΩΝ	ΑΛΗΘΕΙΑ 21/03/2022 σελ.20

1. ΔΙΕΚΔΙΚΗΣΕ ΜΙΑ ΑΠΟ ΤΙΣ 60 ΥΠΟΤΡΟΦΙΕΣ ΤΟΥ CYPRUS INTERNATIONAL...

Μέσο: Η ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ_ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ

Ημ. Έκδοσης: . . .20/03/2022 Ημ. Αποδελτίωσης: . . .21/03/2022

Σελίδα: 5



Διεκδίκησε μια από τις 60 υποτροφίες του Cyprus International Institute of Management και άλλαξε τη ζωή σου!

Για κάθε άνθρωπο, η επένδυση στη γνώση είναι το μεγαλύτερο περιουσιακό του στοιχείο. Ωστόσο, το υψηλό κόστος και η έλλειψη χρόνου αποτελούν συχνά τροχοπέδη στο όνειρο που όλοι μας κάνουμε για απόκτηση μιας ισχυρής και ποιοτικής εκπαίδευσης που θα μας ανοίξει το δρόμο για μια επιτυχημένη επαγγελματική σταδιοδρομία και ανέλιξη. Για άλλη μια χρονιά, το Cyprus International Institute of Management πρωτοπορεί και δίνει την ευκαιρία σε εξήντα φοιτητές να διεκδικήσουν υποτροφία σε ένα από τα εννέα, υψηλού επιπέδου, μεταπτυχιακά προγράμματα που προσφέρει! Τα προγράμμάτα του προσαρμόζονται στις ανάγκες σου με βραδινό και ταχύρρυθμο μαθήματα που σου επιτρέπουν να σπουδάσεις ενώ εργάζεσαι.

Πιστοποιημένο από το ΔΙΠΑΕ και με αναγνωρισμένους όλους τους τίτλους σπουδών του από το ΚΥ.Σ.Α.Τ.Σ., το Cyprus International Institute of Management αποτελεί την κορυφαία επιλογή σε μεταπτυχιακά προγράμματα MBA και MSc σε κλάδους όπως είναι το Ανθρώπινο Δυναμικό, τα Χρηματοοικονομικά, η Πληροφορική και τα Data Analytics, η Δημόσια Διοίκηση, η Διοίκηση Επιχειρήσεων, οι Τεχνολογίες Εφαρμοσμένης Πληροφορικής, η Ναυτιλιακή Διοίκηση και η Εκπαιδευτική Ηγεσία και Διοίκηση.

Το Cyprus International Institute of Management έχει ως αποστολή του να λειτουργεί ως Κέντρο Αριστείας στον τομέα της μεταπτυχιακής εκπαίδευσης και της έρευνας, στη διεύθυνση επιχειρήσεων και τη δημόσια διοίκηση αλλά και να προετοιμάζει τους αιτανούς ηγέτες. Από την ίδρυσή του το 1990 πρωτοπορεί διαρκώς ενώ το εκπαιδευτικό πρόγραμμά του Cyprus International Institute of Management, προσαρμόζονται πάντα στις ραγδαίες μεταβολές της αγοράς και της οικονομίας.

Ο,τι και ονειρεύεσαι να σπουδάσεις, η ευκαιρία να διεκδικήσεις μια δική σου



Παρέχουμε 60 υποτροφίες καθώς και επιχορηγημένα διδάκτρα.

Σε αυτό το ταξίδι, είμαστε μαζί!

#ChangeYourFuture
www.ciim.ac.cy

υποτροφία σε περιμένει! Διεκδίκησε τώρα μια θέση με υποτροφία στα ακόλουθα μεταπτυχιακά προγράμματα σπουδών του CIIM:

MBA – Master in Business Administration

Ένα μοναδικό και καινοτόμο πρόγραμμα, κορυφαίας κλάσης. Με διεθνείς και εγχώριες διαπιστεύσεις, το MBA του Cyprus International Institute of Management είναι μια εμπειρία ζωής. Το πρώτο MBA στην Κύπρο με αναγνώριση από το EFMD/EPAS. Ένα μεταπτυχιακό πρόγραμμα, ιδανικό για επιχειρηματίες, που εστιάζει στις βασικές διοικητικές λειτουργίες ενός οργανισμού, όπως είναι η διαχείριση ανθρώπινων πόρων, τα οικονομικά, οι διοικητικές λειτουργίες, οι πωλήσεις και το μάρκετινγκ.

MBM – MSc in Business Management

Το χαρακτηριστικό διαφοροποίησής του MBM του CIIM σε σχέση με άλλα αντίστοιχα προγράμματα σπουδών, είναι η χρήση της

καινοτόμου μεθόδου διδασκαλίας «Learning by Doing». Το πρόγραμμα κατατάχθηκε 21ο στη Δυτική Ευρώπη από τον Eduniversal, τον Παγκόσμιο Οργανισμό Κατάταξης στην τριτοβάθμια εκπαίδευση, με έδρα το Παρίσι.

MSc Financial Services

Το Μάστερ στις Χρηματοοικονομικές Υπηρεσίες του CIIM συνδυάζει τις θεωρητικές γνώσεις με τις πρακτικές δεξιότητες, δημιουργώντας έτσι τον καλύτερο συνδυασμό για ένα μεταπτυχιακό πρόγραμμα επικεντρωμένο στις χρηματοοικονομικές υπηρεσίες. Είναι το μοναδικό πτυχίο στην Κύπρο που είναι αναγνωρισμένο στο πλαίσιο του προγράμματος Αναγνώρισης Πανεπιστημίων του Διεθνούς Συνδέσμου Επαγγελματιών Χρηματοοικονομικών Αναλυτών - CFA Institute.

MSc Human Resource Management and Organizational Behaviour

Το MSc στη Διοίκηση Ανθρώπινου Δυναμικού & Οργανωτική Συμπεριφορά μέσω

ενός ολοκληρωμένου προγράμματος σπουδών αναπτύσσει δυναμικούς επαγγελματίες στη διοίκηση του ανθρώπινου δυναμικού, πλήρως καταρτισμένους και εξοπλισμένους με το σύνολο των δεξιοτήτων που χρειάζονται για να αναδείξουν τα επιχειρηματικά ταλέντα του κάθε Οργανισμού.

MSc in Business Intelligence & Data Analytics

Το Μάστερ στην Επιχειρηματική Ευφυΐα και την Ανάλυση Δεδομένων είναι ένα πρόγραμμα τεχνολογικής αιχμής που πρωτοστάτησε στην εκπαίδευση ανάλυσης δεδομένων και στην ίδρυση του Κέντρου Καινοτομίας Τεχνολογιών Blockchain, το οποίο συγκεντρώνει οικονομικούς και τεχνολογικούς φορείς υπό την ηγεσία του CIIM με τη συνεργασία του UCL.

MSc in Shipping Operations & Management

Το MSc in Shipping Operations & Management επικεντρώνεται στη Ναυτιλιακή Διοίκηση και είναι σχεδιασμένο για διευ-

θυντές και άλλους εργαζόμενους στον κλάδο ενώ προσφέρεται και για απόφοιτους ή επαγγελματίες συναφών κλάδων που φιλοδοξούν να έχουν ένα λαμρά μέλλον στη Ναυτιλία.

MSc Εκπαίδευση, Ηγεσία και Διοίκηση

Απαραίτητο πτυχίο για εκπαιδευτικούς και διευθυντικά στελέχη όλων των κλάδων της εκπαίδευσης αλλά και για εκπαιδευτές σε άλλους τομείς. Πολύ χρήσιμο, επίσης, για επαγγελματίες που θέλουν να ενισχύσουν τις διοικητικές τους δεξιότητες και να ηγηθούν τους προσόντα.

MPSM Master of Public Sector Management

Το MPSM Master of Public Sector Management του CIIM σου δίνει τη δυνατότητα να αποκτήσεις διοικητικές ικανότητες και να εκπαιδευτείς στην αποτελεσματική επίλυση προβλημάτων και τη δραστήρια λήψη αποφάσεων. Είναι ένα απαραίτητο πτυχίο για όσους θέλουν να αναληθούν σε διευθυντικές θέσεις, τόσο στο δημόσιο όσο και στον ιδιωτικό τομέα.

MSc Applied Information Technologies

Το MSc in Applied Information Technologies του CIIM σου προσφέρει τις πιο σύγχρονες επιστημονικές δεξιότητες στην τεχνική νοημοσύνη, την ανάλυση δεδομένων και τις τεχνολογίες πληροφορικής.

• Απόκτησε τώρα και εσύ το μεταπτυχιακό που σου ταιριάζει στο Cyprus International Institute of Management και εξασφάλισε το μέλλον που σου αξίζει! Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνήσε με το CIIM στο 77 77 24 46 ή επισκέψου το www.ciim.ac.cy



2. ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΠΟΡΩΝ

Μέσο: ΠΟΛΙΤΗΣ

Ημ. Έκδοσης: . . . 21/03/2022 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 21/03/2022

Σελίδα: 19



ΤΕΠΑΚ - ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΝΕΟΛΑΙΑΣ

Διαδικτυακές διαλέξεις

Το **Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου (ΤΕΠΑΚ)** και ο **Οργανισμός Νεολαίας Κύπρου (ΟΝΕΚ)** συνδιοργανώνουν έναν νέο κύκλο διαδικτυακών διαλέξεων με θέμα «**Διαχείριση Προσωπικών Χρηματοοικονομικών Πόρων**» (Personal Finance). Σκοπός των διαλέξεων είναι η ενίσχυση και ενδυνάμωση των νέων με τα απαραίτητα εχέγγυα και γνώσεις, για την απόκτηση γνώσεων σε επίπεδο χρηματοοικονομικού αλφαριθμητισμού, σε θέματα όπως, η αποταμίευση, οι επενδύσεις, ο δανεισμός, η πίστωση και οι πηγές της, το «καλό» και «κακό» χρέος, η ασφάλιση κ.ά. Η σειρά είναι ανοικτή προς όλους/ες, όμως θα δοθεί προτεραιότητα σε άτομα που δεν έχουν καμιά επαφή με το αντικείμενο και δεν προέρχονται από τον χώρο των οικονομικών, χρηματοοικονομικών κ.λπ. Οι διαλέξεις θα πραγμα-

Διαχείριση Προσωπικών
ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ
Πόρων

Σειρά 6 εβδομαδιαίων Διαλέξεων
21/03 - 20/04
18:00 - 20:00



τοποιούνται κάθε Δευτέρα αρχίζοντας από σήμερα 21/03 μέχρι τις 18/04/2022 και η τελευταία συνάντηση της σειράς θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη 20/04/2022 από τις

18:00-20:00. Ο τρόπος διεξαγωγής της σειράς θα είναι διαδικτυακά μέσω ηλεκτρονικής πλατφόρμας της οποίας ο σύνδεσμος θα σταλεί σε όσους/ες δηλώσουν συμμετοχή.

3. ΚΑΚΟΠΟΙΗΣΗ ΗΛΙΚΙΩΜΕΝΩΝ

Μέσο: ΑΛΗΘΕΙΑ

Ημ. Έκδοσης: . . . 21/03/2022 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 21/03/2022

Σελίδα: 20



Ξένες δημοσιεύσεις



ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ ΥΓΕΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΙΧΝΕΥΣΗ ΤΕΤΟΙΩΝ ΠΕΡΙΣΤΑΤΙΚΩΝ

Κακοποίηση ηλικιωμένων

Μέσα στο πλαίσιο του Ευρωπαϊκού προγράμματος SAVE πραγματοποιήθηκε εκπαίδευση των επαγγελματιών υγείας οι οποίοι ασχολούνται με τη φροντίδα ασθενών στην κοινότητα. Το περιεχόμενο της εκπαίδευσης εκπονήθηκε από την κοινοπραξία του προγράμματος η οποία αποτελείται από Πανεπιστημιακά και άλλα ιδρύματα 5 χωρών (Κύπρος, Φινλανδία, Ιταλία, Πορτογαλία, Πολωνία) και το Τμήμα Νοσηλευτικής του Τεχνολογικού Πανεπιστημίου Κύπρου και διήρκεσε 2 μέρες στις 25.2.2022 και 4.3.2022 από τις 9 το πρωί μέχρι τις 4 το απόγευμα.

Ο Τομέας Κοινωνικής Νοσηλευτικής του ΠΑΣΥΝΜ ήταν συνδιοργανωτής του εκπαιδευτικού σεμιναρίου. Να σημειωθεί ότι η εκπαίδευση έγινε σε όλες τις χώρες μέλη με βάση το κοινό πρόγραμμα κατάρτισης. Έλαβαν μέρος 22 κοινοτικοί νοσηλευτές της Υπηρεσίας Κατ' Οίκον Νοσηλείας του ΟΚΥΠΥ και το θέμα της εκπαίδευσης ήταν «Κακοποίηση ηλικιωμένων ατόμων και εργαλεία ανίχνευσης στους χώρους παροχής φροντίδας υγείας».

Οι στόχοι της εκπαίδευσης είναι:

- Η βελτίωση της ικανότητας των επαγγελματιών υγείας στην αναγνώριση, παρέμβαση, υποστήριξη και αναφορά των περιστατικών βίας κατά των ηλικιωμένων ατόμων στις αρμόδιες υπηρεσίες.
- Η ανάπτυξη των ικανοτήτων των εκπαιδευτών να διδάξουν τους επαγγελματίες πώς να χειριστούν τη βία κατά των ηλικιωμένων, να τους υποστηρίξουν και να τους καθοδηγήσουν.

- Η εκπαίδευση των επαγγελματιών υγείας στη χρήση και εφαρμογή του εργαλείου EASI.

Συγκεκριμένα η εκπαίδευση περιλάμβανε τις ακόλουθες θεματικές ενότητες:

- Εισαγωγή στο πρόβλημα της κακοποίησης των ηλικιωμένων ατόμων, επιδημιολογικά στοιχεία, σημεία και συμπτώματα
- Ανάλυση του εργαλείου EASI για την ανίχνευση κακοποίησης ηλικιωμένων και την εφαρμογή του στην κοινότητα
- Ηθικά και νομικά θέματα τα οποία αφορούν την ανίχνευση της κακοποίησης
- Προκλήσεις της εργασίας με ηλικιωμένα άτομα τα οποία είναι θέματα βίας.

Στο πρόγραμμα έγιναν παρουσιάσεις και δραστηριότητες ενεργητικής μάθησης όπως ομαδικές εργασίες με βάση συγκεκριμένα σενάρια, παρακολούθηση βίντεο, υπόδηση ρόλων και ατομικές εργασίες αυτο-αξιολόγησης.

Παράλληλα έχει γίνει και αξιολόγηση του εκπαιδευτικού προγράμματος με τη συμπλήρωση συγκεκριμένων ερωτηματολογίων.

Στο επόμενο στάδιο, οι επαγγελματίες υγείας οι οποίοι έχουν εκπαιδευτεί, θα χρησιμοποιήσουν το εργαλείο πιλοτικά σε ηλικιωμένα άτομα.

Η ομάδα της Κύπρου αποτελείται από τους Δρ Ευριδίκη Παπασταύρου και Δρ Αντρέα Χαραλάμπους (επιστημονικοί υπεύθυνοι του προγράμματος) Δρ Έλενα Ρούσου, Δρ Θεολογία Τσίτσου, Δρ Μελίνα Ευρυπίδου, Έλενα Νικολαΐδου και Παρασκευή Χαρίτου. Εκπαιδευτές ήταν οι Έλενα Νικολαΐδου και Παρασκευή Χαρίτου.

Η ταυτότητα του προγράμματος

τος

Το έργο SAVE-Screening of Abuse Victims Among Elderly, χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση και ενώνει 5 ευρωπαϊκές χώρες για έναν κοινό στόχο που είναι η αντιμετώπιση του φαινομένου της κακοποίησης κατά των ηλικιωμένων ατόμων, μέσω της υιοθέτησης ενός προγράμματος ανίχνευσης σε χώρους παροχής φροντίδας υγείας και κοινωνικής φροντίδας.

Η Κακοποίηση Ηλικιωμένων Ατόμων είναι ένα κοινωνικό πρόβλημα που επηρεάζει την Υγεία και καταπατεί τα Ανθρώπινα Δικαιώματα ενός τεράστιου αριθμού ηλικιωμένων σε ολόκληρο τον κόσμο και ένα ζήτημα που αξίζει την προσοχή ολόκληρης της διεθνούς κοινότητας. Επιπρόσθετα, η πανδημία COVID-19 έχει φέρει στην επικαιρότητα τα ηλικιωμένα άτομα, συμπεριλαμβανομένων θλιβερών αναφορών περιπτώσεων κακοποίησης και παραμέλησης ηλικιωμένων ατόμων σε ιδρύματα μακροχρόνιας φροντίδας. Αναμφίβολα, η πανδημία δεν έχει επηρεάσει μόνο την ψυχοσωματική υγεία των ηλικιωμένων ατόμων, αλλά και την κοινωνική τους ζωή, την πρόσβαση τους στις υπηρεσίες υγείας, την απασχόληση τους και την ευημερία τους. Τα εργαλεία ανίχνευσης είναι σημαντικά γιατί χρησιμοποιούνται στην υποστήριξη των επαγγελματιών να αναγνωρίζουν έγκαιρα και να προλαμβάνουν τη βία και την παραμέληση των ηλικιωμένων ατόμων, ωστόσο η χρήση τους εξακολουθεί να πολύ περιορισμένη σε ολόκληρη την Ευρωπαϊκή Ένωση Πληροφορίες για το έργο SAVE: <https://www.projectsave.eu/> #elderabuse #saveproject